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RAPORTUL DECANULUI 

FACULTATEA DE ȘTIINȚE POLITICE, ADMINISTRATIVE ȘI ALE 

COMUNICĂRII 

AN ACADEMIC 2023-2024 

Anul academic 2023-2024 a reprezentat o perioadă de realizări notabile pentru FSPAC, 

marcate de consolidarea tendințelor pozitive înregistrate în ultimul deceniu și de implementarea unor 

strategii de dezvoltare cu impact semnificativ asupra întregii instituții. Activitățile decanului și ale 

echipei de management s-au concentrat pe optimizarea proceselor de planificare operațională și 

strategică, asigurarea calității activităților de predare, cercetare și implicare comunitară, precum și 

pe dezvoltarea unor metode de evaluare riguroase a cadrelor didactice. Aceste eforturi au permis nu 

doar creșterea numărului de candidați înscriși și admiși, ci și îmbunătățirea continuă a experienței 

academice oferite, reflectând un angajament profund față de excelență și inovație. 

În paralel, s-au derulat campanii de marketing și promovare care au consolidat prezența 

instituției atât pe plan național, cât și internațional, contribuind la atragerea unui număr tot mai mare 

de studenți și la întărirea imaginii FSPAC ca instituție de referință în domeniul învățământului 

superior. Eforturile de digitalizare și modernizare a infrastructurii, alături de optimizarea serviciilor 

și proceselor interne, au generat un mediu educațional modern și adaptat noilor cerințe, sporind 

satisfacția studenților și a absolvenților. Acest raport anual sintetizează, într-o manieră detaliată și 

structurată, etapele și rezultatele acestor inițiative, subliniind importanța colaborării interdisciplinare 

și a angajamentului continuu în promovarea excelenței academice. 

În sfera responsabilităților echipei de management sunt incluse numeroase atribuții 

strategice, destinate asigurării dezvoltării și excelenței academice a facultății. S-a elaborat cadrul 

planificării operaționale și strategice, proces esențial pentru definirea direcțiilor instituționale și 

stabilirea obiectivelor de dezvoltare pe termen mediu și lung. S-a asigurat, de asemenea, calitatea 

activităților de predare, cercetare și implicare în comunitate, prin implementarea unor standarde 

riguroase și coordonarea evaluărilor realizate atât de conducerea instituțională, cât și prin evaluarea 

inter-colegială a cadrelor didactice.  

În cadrul anului academic 2023-2024 s-au realizat activități menite să optimizeze procesele 

instituționale și să consolideze parteneriatele internaționale. S-a supervizat elaborarea Planului 

Operațional pentru perioada 2023-2024 și evaluarea celui din 2022-2023, demersuri care au 

reprezentat instrumente esențiale pentru monitorizarea implementării strategice. În ceea ce privește 

evaluarea cadrelor didactice, s-au coordonat atât procesul de evaluare realizat de conducere, cât și 
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cel bazat pe evaluarea inter-colegială, prin elaborarea de rapoarte finale detaliate ce reflectă 

rezultatele obținute și identifică direcții de îmbunătățire.  

Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării (FSPAC) si-a menținut în 2024-

2025 angajamentul de a promova internaționalizarea prin parteneriatele multidisciplinare cu 

universități din spațiul UE/asociat UE (în prezent există peste 106 acorduri active Erasmus+, în 

fiecare an fiind încheiate noi acorduri), cu universități din Statele Unite (ex. University of Georgia 

in Athens, Florida International University, State University of New York College at Cortland, 

Arizona State University, University of Iowa, University of California San Diego, North Dakota 

State University etc.), dar și alte universități din Asia de sud-est / America de Sud, cu care s-au 

consolidat parteneriate în ultimii ani (ex. Japonia, Vietnam, Thailanda, Chile). Ca urmare a 

dezvoltării parteneriatelor, un aspect important este cresterea în 2024-2025 a numărului mobilităților 

destinate cadrelor didactice și personalului administrativ FSPAC (mobilități de predare și de staff 

training) respectiv diversificarea ofertei academice și extracurriculare pentru studenții FSPAC 

(mobilități de studiu, programe intensive tip BIP). FSPAC a găzduit semestrial între 25 și 30 de 

studenți internaționali din UE și din afara UE, sosiți prin acorduri inter universitare. Pe plan 

internațional s-au inițiat acțiuni de promovare a programelor educaționale în Turcia, Grecia și 

Nigeria, demonstrându-se astfel angajamentul facultății față de deschiderea către noi piețe 

educaționale. Un moment deosebit s-a constituit în lansarea primului program de mobilități Erasmus, 

realizat în colaborare cu University of Port Harcourt din Africa de Vest, eveniment ce a deschis calea 

pentru extinderea cooperării prin parteneriate cu instituții de prestigiu, cum este Igbinedion 

University din Nigeria. În plus, s-au dezvoltat relații strategice cu recrutori internaționali activi în 

Africa, acțiune orientată spre sporirea numărului de aplicați la programele de studii și contribuind 

astfel la internaționalizarea și diversificarea comunității academice. 

În ceea ce privește integrarea academică și culturală a studenților internaționali pe cont 

propriu valutar care studiază la FSPAC, s-a constatat o clară tendință de creștere la nivelul numărului 

de studenți înmatriculați, iar analizele semestriale au arătat că o parte dintre studenții înmatriculați 

în anul I (mai ales la licență) au dorința și capacitatea de a răspunde standardelor academice în 

vederea finalizării studiilor și obținerii unei diplome de licență sau masterat, în vreme ce alți studenți 

internaționali din țări non UE au înregistrat o frecvență redusă la cursuri și seminare, urmată de 

rezultate academice slabe, care au dus la exmatricularea lor. Pentru îmbunătățirea situațiilor 

constatate, la nivelul FSPAC a fost intensificat sprijinul acordat pentru integrarea academică (sesiuni 

deschise pentru studenții sosiți după începerea anului universitar, clarificări referitoare la cerințele 

academice etc.) și acomodarea culturală  a studenților internaționali (Clubul studenților 

internaționali, ora studentului internațional), dar fără a altera standardele de excelență academică. 

FSPAC a pus in 2024 bazele unui Hub pentru Studii Regionale dedicat Europei Centrale 

și de Est, având ca scop analiza provocărilor geopolitice, economice și sociale din regiune.  
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Obiectivele principale includ promovarea perspectivei regionale, realizarea de studii și analize 

relevante, consolidarea relațiilor academice și crearea unei rețele de expertiză în domenii precum 

științele politice, administrația publică, comunicarea, media și sănătatea publică. Activitățile 

planificate includ cercetări comparative, conferințe bianuale, ateliere de cercetare, cursuri tematice 

internaționale, școli de vară și un program de rezidență academică. De asemenea, se dorește 

recrutarea unui consiliu internațional de experți și consolidarea parteneriatelor academice cu 

universități din Europa Centrală și Balcani. În viitor, Hub-ul urmărește să își extindă activitățile, să 

atragă noi colaboratori și să contribuie la dezvoltarea de politici și soluții pentru regiune. 

În ce privește admiterea noilor generații de studenți, în anul 2024, considerând sesiunile de 

admitere desfășurate în iulie și septembrie ca un întreg, s-a înregistrat cel mai reușit an din 

perspectiva numărului de candidați înscriși, admiși și ulterior înmatriculați, evidențiindu-se o 

creștere semnificativă față de anul 2023, care, la rândul său, a reprezentat un an de succes pentru 

FSPAC. Această evoluție continuă tendința ascendentă manifestată de-a lungul ultimului deceniu. 

Procesul de admitere s-a organizat atât prin intermediul platformelor online, care au înregistrat un 

procent de aproximativ 90% din totalul candidaților, cât și pe bază de prezență fizică. În paralel, s-a 

desfășurat o campanie de marketing dedicată admiterii pe tot parcursul anului, activitate ce a inclus 

organizarea periodică a unor evenimente menite să atragă și să influențeze deciziile persoanelor cu 

un rol determinant în alegerea candidaților, cum ar fi părinții și profesorii. 

În domeniul marketingului și al prezenței online, numărul urmăritorilor pe rețelele sociale a 

înregistrat o creștere constantă, consolidând poziția instituției ca fiind cea mai urmărită facultate din 

România. În acest context, s-a inițiat un proces de regândire și revitalizare a contului de LinkedIn al 

facultății, iar site-ul principal a fost supus unor actualizări semnificative, atât din perspectiva 

designului, cât și a conținutului. În contextul modificării obiceiurilor de consum informațional, s-a 

observat o scădere a numărului de vizitatori pe site-urile instituției, fapt ce a crescut importanța altor 

canale de comunicare, cum ar fi rețelele sociale, listele de distribuție și aplicațiile dedicate. De 

asemenea, pentru prima dată după 2020, scorul Net Promoter Score (NPS) a depășit valorile 

înregistrate înainte de pandemie, atât la nivelul întregii instituții, cât și în cadrul fiecărui departament, 

iar evaluările realizate au indicat satisfacția majorității studenților și absolvenților, aceștia 

recomandând experiența academică oferită de facultate. Strategiile de marketing au inclus utilizarea 

instrumentelor publicitare precum Facebook Ads, Google Ads și Instagram Ads, fiind analizată și 

fezabilitatea integrării TikTok Ads. Totodată, s-au organizat evenimente de prezentare a instituției, 

desfășurate atât în mediul online, cât și offline, care au inclus sesiuni de tip ZPD și Q&A, iar lansarea 

aplicației FSPAC, în varianta beta, a fost integrată cu platforma de e-learning și cu sistemele 

informatice ale Universității. 

În domeniul digitalizării și dotărilor, s-a finalizat modernizarea ultimei săli restante din 

FSPAC1 (III/4) și a celor două amfiteatre din aceeași clădire (V/2 și 101). Totodată, s-a inițiat 
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producția de materiale video explicative destinate utilizării echipamentelor din sălile instituției. 

Pentru optimizarea proceselor interne s-au implementat instrumente digitale, inclusiv un sistem de 

ticketing pentru suport tehnic și formulare digitale pentru colectarea de informații. Rețeaua internă 

a fost îmbunătățită prin extinderea acoperirii Wi-Fi, instalarea de noi stații în laboratoare și 

implementarea unei conexiuni de back-up suplimentare, iar aceste îmbunătățiri sunt în continuare 

susținute. În plus, s-au început cursuri dedicate dezvoltării competențelor digitale ale personalului 

administrativ, iar fezabilitatea introducerii unor instrumente de inteligență artificială pentru 

activitățile desfășurate de personalul administrativ și de secretariat este în curs de evaluare. Toate 

aceste proiecte s-au derulat într-un cadru colaborativ, implicând personal din toate departamentele, 

precum și echipele administrativ și tehnic. 

În perioada mai 2024 – martie 2025 s-au efectuat intervenții de întreținere și reparații la 

clădirile facultății. La FSPAC 1 s-a zugrăvit casa scării din corpul nou, s-a montat tarchetul și s-au 

realizat lucrări de zugrăvire în spațiile destinate studiilor de Radio-TV. La FSPAC II Topaz s-au 

efectuat lucrări de zugrăvire în sălile T3, T4 și T5, precum și în zece birouri, iar pentru clădirile Onix 

de pe strada Albini nr. 12 s-au realizat intervenții parțiale la corpul B subsol, în vederea pregătirii 

consolidării structurii de rezistență și amenajării Laboratorului de informatică SD. Tot în această 

perioadă s-au efectuat expertize tehnice la clădiri pentru a permite trecerea la execuția lucrărilor de 

reconversie a spațiilor în spații de învățământ. În plus, s-a îmbunătățit serviciul de curățenie în 

clădirile facultății prin organizarea de sesiuni de instruire a personalului, amenajarea spațiilor cu 

mobilier specific pentru materialele de curățenie și dotări mai bune, iar activitățile de supraveghere 

și control în acest domeniu au fost regândite. 

În paralel, s-a continuat procesul de proiectare în vederea autorizării executării lucrărilor, 

stabilindu-se etapele necesare pentru atingerea mai multor obiective. Pentru corpul A s-a elaborat 

documentația tehnică necesară autorizării lucrărilor, incluzând schimbarea destinației în spații de 

învățământ, cercetare și inovare, precum și efectuarea modificărilor interioare, consolidării, 

reabilitării și modificării geometriei acoperișului la corpul C1, conform documentației de referință, 

împreună cu amenajări exterioare. Pentru corpul B s-a întocmit, de asemenea, documentația tehnică 

pentru autorizarea lucrărilor ce vizează schimbarea destinației în spații de învățământ, cercetare și 

inovare, realizarea modificărilor interioare, consolidarea, reabilitarea, modificarea geometriei 

acoperișului la corpul C2 și amenajări exterioare, precum și documentația tehnică pentru desființarea 

construcției existente a corpului C1, care adăpostea centrala termică. Procesul de autorizare și 

proiectare pentru corpurile A și B s-a desfășurat între mai 2024 și martie 2025, etapele incluzând 

aprobarea prin HCL a PUD-ului și implementarea soluțiilor aprobate la corpul C și pentru circulațiile 

și parcările aferente, obținerea avizelor solicitate prin CU și derularea lucrărilor de demolare în lunile 

octombrie-noiembrie 2024, în conformitate cu avizele din partea Patrimoniului, Ministerului 

Culturii, IPJ Cluj, a expertizei tehnice pentru demolare, salubritate și a avizului de siguranță a 
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circulației. În aceeași perioadă s-a adaptat soluționarea proiectului în urma consultărilor cu Primăria 

Cluj, etapa de elaborare a documentației pentru comisia de estetică urbană incluzând modificarea 

regimului de înălțime al clădirilor, trecând de la etaj la mansardă sau la retrase. De asemenea, între 

octombrie și noiembrie 2024 s-a realizat proiectul tehnic pentru structura de rezistență, consolidarea 

structurii în zona subsol a corpului B fiind efectuată conform soluțiilor indicate în expertiza tehnică. 

În decembrie 2024 s-au elaborat scenarii de siguranță la foc și s-au depus documentațiile de proiect 

final arhitectural în vederea obținerii avizului de siguranță la foc, iar documentația pentru ISU Cluj 

a fost depusă la 23 decembrie 2024. În 2025 s-a eliberat avizul final de siguranță la foc, obținut la 

17 februarie, ulterior fiind întocmite dosarele în faza DTAC pentru obținerea Autorizației de 

Construire, esențială pentru verificarea cerințelor tehnice privind parametrii esențiali, iar în același 

an s-a semnat cererea de autorizare în calitate de investitor, aceasta fiind depusă la Primăria Cluj. 

Pentru corpul C s-au desfășurat lucrări de extindere, restructurare și refuncționalizare a corpului C1, 

destinate transformării în spații de învățământ, cercetare, inovare și industrii creative. Procesul de 

autorizare și proiectare a corpului C a avut loc între mai 2024 și martie 2025, etapele fiind marcate 

de obținerea avizului arhitectului șef al comisiei tehnice la 27 mai 2024 și aprobarea prin HCL a 

PUD-ului la 29 august 2024. Lucrările de proiectare DTAC au continuat conform soluțiilor aprobate, 

inclusiv suplimentarea spațiilor de parcare pe etaj. La 19 noiembrie 2024 s-a elaborat documentația 

și s-a obținut avizul comisiei de estetică urbană, iar la 23 decembrie 2024 s-au obținut avizele 

necesare pentru faza DTAC, incluzând cele pentru salubritate, IPJ Cluj și avizul în principiu privind 

siguranța circulației, fiind depusă documentația pentru obținerea avizului ISU. Avizul ISU a fost 

obținut la 17 februarie 2025, iar ulterior s-au întocmit dosarele în faza DTAC pentru obținerea 

Autorizației de Construire, necesară pentru verificarea tehnică a cerințelor esențiale, iar în februarie 

2025 s-a semnat cererea de autorizare, aceasta fiind depusă la Primăria Cluj. 

În paralel, în perioada mai 2024 – martie 2025 s-a reluat activitatea Clubului Alpin FSPAC, 

activitate ce a constat în organizarea a trei evenimente distincte: unul destinat animării și înscrierilor, 

unul pentru planificarea activităților și instruirea pentru drumeții montane și, în final, o drumeție 

organizată în Munții Apuseni, în zona Detunata. 

Aceste intervenții și proiecte, desfășurate într-un cadru colaborativ, au vizat modernizarea 

infrastructurii și adaptarea spațiilor de învățământ la standardele contemporane, contribuind astfel la 

consolidarea funcționalității și eficienței operaționale a instituției. 
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CERCETAREA LA FSPAC 

La FSPAC, activitatea de cercetare se desfășoară în cadrul departamentelor, precum și în cadrul 

centrelor de cercetare.  

Centre de cercetare FSPAC: 

În cadrul FSPAC și-au continuat activitatea următoarele centre de cercetare: 

Centrul de Inovare în Sănătate HIVE (director: Prof.dr. Răzvan Cherecheș) 

Centrul de Cercetare al Sistemelor si Limbajelor Media (director: Conf.dr. Tibori-Szabó Zoltán) 

Centrul Media UBB (CMUBB) (director: Prof.dr. Andreea Mogoș) 

Centrul de Cercetare în Administrația Publică (director: Conf.dr. Raluca Antonie) 

Centrul de Sănătate Publică și Politici de Sănătate (director: Lect. dr. Oana Blaga) 

Centrul pentru Studiul Democrației (CSD) (director: Prof.dr. Gabriel Bădescu) 

Centrul de Cercetare și Politici pentru Resurse Umane în Sănătate (director: Lect. dr. Marius-

Ionuț Ungureanu) 

Centrul pentru Studiul Comparat al Migrației (director: Lect. dr. Toma Burean) 

Centrul de Cercetare in Comunicare si Inovare Sociala (CORE) (director: Prof.dr. Ioan Hosu) 

Centrul pentru studiul familiilor transnaționale (director: Dr. Viorela Telegdi-Csetri) 

 

Proiecte majore de cercetare: 

În anul 2024, în Centrele și departamentele FSPAC au continuat să fie implementate un număr 

semnificativ de proiecte de cercetare științifică și dezvoltare comunitară, dintre care amintim: 

Titlu proiect: Global Health Program (GHP) 

Director proiect: Cherecheș Răzvan Mircea, Departamentul de Sănătate Publica 

Tip proiect: International, altele internaționale 

Valoare proiect: 5,605 USD 

 

Titlu proiect: SCOPE - Summer School on Violence and Injury Prevention 

Director proiect: Dulf Diana, Departamentul de Sănătate Publica 

Tip proiect: International, altele internaționale 

Valoare proiect: 9,600 USD 

 

Titlu proiect: Turnura cosmopolita si sentimentele democratice. Cazul serviciilor de protecția 

copilului 

Director proiect: Bădescu Gabriel, Departamentul de Științe politice 

Tip proiect: Fonduri structurale, altele structurale + SEE 

Valoare proiect: 8,326,603.49 RON 
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Titlu proiect: DEMOTEC 

Director proiect: Bădescu Gabriel, Departamentul de Științe politice 

Tip proiect: Fonduri structurale, Comisia Europeana II - H2020 

Valoare proiect: 442,025 EURO 

 

Titlu proiect: Măsurarea Vulnerabilității față de Narativul Populist folosind o Platformă Online 

Interactivă 

Director proiect: Stoica Mihnea Simion, Departamentul de comunicare, relații publice si 

publicitate 

Tip proiect: National, UEFISCDI 

Valoare proiect: 241,020 RON 

 

Titlu proiect: BeWell - Blueprint Alliance for a Future Health Workforce Strategy on Digital and 

Green Skills 

Director proiect: Ungureanu Marius - Ionuț, Departamentul de Sănătate Publică 

Tip proiect: Fonduri structurale, ANPCDEFP 

Valoare proiect: 123,365 EURO 

 

Titlu proiect: Multilingvismul în furnizarea asistenței medicale mintale de calitate emigranților – 

nevoi, resurse și practici (MiM2M) 

Director proiect: Chereches Razvan Mircea, Centrul de Inovare în Sănătate HIVE 

Tip proiect: National, altele naționale 

Valoare proiect: 268,200 EURO 

 

Titlu proiect: O privire in urma pentru a merge înainte: O istorie sociala, culturala si tehnologica a 

încălzirii in mediul rezidențial 

Director proiect: Jiglău George - Iulian, Departamentul de Științe politice 

Tip proiect: National, UEFISCDI 

Valoare proiect: 988,266 RON 

 

Titlu proiect: Rețeaua cercetătorilor europeni în domeniul celei de-a doua victime 

Director proiect: Ungureanu Marius - Ionuț, Departamentul de Sănătate Publica 

Tip proiect: International, altele internaționale 

 

Titlu proiect: O intervenție pe mobil pentru renunțarea la fumat in timpul sarcinii cu ajutorul unei 

persoane de sprijin 

Director proiect: Blaga Oana Maria, Departamentul de Sănătate Publica 

Tip proiect: International, altele internaționale 

Valoare proiect: 63,556 USD 

 

Titlu proiect: BUMPER - Boosting the Usability of the european union Mobile aPp for cancEr 

pRevention 

Director proiect: Ungureanu Marius - Ionuț, Departamentul de Sănătate Publica 
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Tip proiect: Fonduri structurale, Comisia Europeana II - H2020 

Valoare proiect: 178,976 EURO 

 

Titlu proiect: GHP Program de training in sănătate internațională 

Director proiect: Cherecheș Răzvan Mircea, Departamentul de Sănătate Publica 

Tip proiect: International, Alte agenții naționale 

Valoare proiect: 8,300 USD 

 

Titlu proiect: Îmbunătățirea alfabetizării în domeniul sănătății prin crearea de politici și acțiuni 

care vizează reducerea inechităților legate de cancer în România (ENACT) 

Director proiect: Nemes Diana, Departamentul de Sănătate Publica 

Tip proiect: National, altele naționale 

Valoare proiect: 234,882 RON 

 

Titlu proiect: THCS - European Partnership on Transforming Health and Care Systems 

Director proiect: Ungureanu Marius - Ionuț, Departamentul de Sănătate Publica 

Tip proiect: Fonduri structurale, Comisia Europeana II - H2020 

Valoare proiect: 885,997 EURO 

 

Titlu proiect: COMMUNICATION OF LOVE IN THE CONSUMER SOCIETY 

Director proiect: Frunza Sandu, Departamentul de Comunicare, relații publice si publicitate 

Tip proiect: National, Universitatea Babeș-Bolyai 

Valoare proiect: 4,922 RON 

 

Titlu proiect: COPE - Acoperirea politicii de coeziune în Europa. Crearea unui MOOC pentru 

studenții jurnaliști europeni 

Director proiect: Nistor-Beuran Cristina Alexandra, Departamentul de jurnalism si media digitala 

Tip proiect: International, altele internaționale 

Valoare proiect: 1,103,920.13 EURO 

 

Titlu proiect: Veniturile si bugetele autorităților locale: harți ale trendurilor ultimilor 25 de ani 

Director proiect: Kovacs Borbala, Departamentul de Științe politice 

Tip proiect: National, Universitatea Babeș-Bolyai 

Valoare proiect: 46,355 RON 

 

Titlu proiect: TACTICS - Îmbunătățirea de către autoritățile de poliție a răspunsului și urmăririi 

victimelor și autorilor violenței domestice 

Director proiect: Dulf Diana, Departamentul de Sănătate Publică 

Tip proiect: Fonduri structurale, Comisia Europeană 

Valoare proiect: 171,820.6 EURO 

 

Titlu proiect: BEING 

Director proiect: Ungureanu Marius - Ionuț, Departamentul de Sănătate Publica 
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Tip proiect: National, altele naționale 

Valoare proiect: 92,773.11 RON 

 

Titlu proiect: TakePart 

Director proiect: Badescu Gabriel, Departamentul de Științe politice 

Tip proiect: Fonduri structurale, Ministerul Cercetării, Inovării şi Digitalizării 

Valoare proiect: 7,333,952.5 RON 

 

Titlu proiect: 2 ICREATE - Creșterea capacității de cercetare pe domeniul prevenirii 

traumatismelor în Europa de Est 

Director proiect: Dulf Diana, Departamentul de Sănătate Publică 

Tip proiect: International, altele internaționale - Cercetare 

Valoare proiect: 641,877 USD 

 

Titlu proiect: DIGIEFFECT 

Director proiect: Bădescu Gabriel, Departamentul de Științe politice 

Tip proiect: Fonduri structurale, Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării 

Valoare proiect: 7,456,451.54 RON 

 

Titlu proiect: Interacțiunea cu chatbot-urile târziu in viată. O perspectiva a acceptării tehnologiei 

Director proiect: Iancu Ioana-Raluca, Departamentul de Comunicare, relații publice si publicitate 

Tip proiect: National, Universitatea Babeș-Bolyai 

Valoare proiect: 3,458 RON 

 

Titlu proiect: Rețeaua academică pentru o Europă verde și inovatoare - ANGIE 

Director proiect: Hosu Ioan, Departamentul de Comunicare, relații publice si publicitate 

Tip proiect: Fonduri structurale, ANPCDEFP 

Valoare proiect: 400,000 EURO 

 

Titlu proiect: Evaluarea Programului Regional pentru Refugiați UNHCR 

Director proiect: Oltean Ovidiu, Departamentul de Științe politice 

Tip proiect: National, altele naționale 

Valoare proiect: 116,272 RON 

 

Titlu proiect: Studiu Comparativ privind Triunghiul Executiv in Europa (CoREx) 

Director proiect: Radu Bianca-Veronica, Departamentul de Administrație si management public 

Tip proiect: International, altele internaționale 

Valoare proiect: 500,000 EURO 

 

Titlu proiect: STARHAUS - Fabricație durabilă, tehnologică, accesibilă și rezistentă centrată pe 

om 

Director proiect: Antonie Raluca Ioana, Departamentul de Administrație si management public 

Tip proiect: Fonduri structurale, Comisia Europeana II - H2020 
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Valoare proiect: 130,000 EURO 

 

Titlu proiect: ST(R)E(A)M IT/PROMOVAREA FETELOR ȘI A FEMEILOR ÎN EDUCAȚIA, 

INOVAȚIA ȘI CERCETAREA ÎN DOMENIUL STEAM 

Director proiect: Voina Andreea - Nicoleta, Departamentul de Comunicare, relații publice si 

publicitate 

Tip proiect: Fonduri structurale, Comisia Europeana - Orizont Europa 

Valoare proiect: 80,000 EURO 

 

Titlu proiect: Modele și instrumente de transformare a sistemelor de învățământ superior prin 

conexiuni multisectoriale transnaționale 

Director proiect: Neamțu Bogdana, Departamentul de Administrație si management public 

Tip proiect: Fonduri structurale, Comisia Europeana - Orizont Europa 

Valoare proiect: 128,800 EURO 

 

Titlu proiect: Conferința Internațională "80 de ani de la Holocaustul din Transilvania de Nord" 

Director proiect: Tibori-Szabo Zoltan, Departamentul de jurnalism si media digitala 

Tip proiect: International, altele internaționale 

Valoare proiect: 30,000 USD 

 

Titlu proiect: Transilvania Digital Innovation Hub 

Director proiect: Roja Alexandru-Ionuț, Departamentul de Administrație si management public 

Tip proiect: Fonduri structurale, OIPSI - Autoritatea pentru Digitalizarea României 

Valoare proiect: 7,000,000 EURO 

 

Titlu proiect: Activități de facilitare comunitară, de cercetare calitativă și practica profesională 

pentru studenți în comuna Vad 

Director proiect: Stanica Viorel-Ion, Departamentul de Administrație si management public 

Tip proiect: National, Universitatea Babeș-Bolyai 

 

Titlu proiect: Dezvoltarea gradului de incluziune a componentei internaționale 

Director proiect: Rus Flaviu-Calin, Departamentul de Comunicare, relații publice si publicitate 

Tip proiect: National, CNFIS 

Valoare proiect: 400,000 RON 

 

Titlu proiect: Evaluarea gradului de satisfacție al cetățenilor cu privire la serviciile furnizate de 

către Biblioteca Județeană Octavian Goga Cluj 

Director proiect: Raboca Horia-Mihai, Departamentul de Administrație si management public 

Tip proiect: National, altele naționale 

Valoare proiect: 1,000 RON 
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Titlu proiect: CULTURAL INTELLIGENCE, SPIRITUAL INTELLIGENCE AND 

COUNSELING IN THE AGE OF ARTIFICIAL INTELLIGENCE 

Director proiect: Frunza Sandu, Departamentul de Comunicare, relații publice si publicitate 

Tip proiect: National, Universitatea Babeș-Bolyai 

Valoare proiect: 1,243 RON 

 

Titlu proiect: CommuniCon – competiție pentru studenții FSPAC 

Director proiect: Rotar Corina-Luminița, Departamentul de Comunicare, relații publice si 

publicitate 

Tip proiect: National, altele naționale 

Valoare proiect: 4,000 RON 

 

Titlu proiect: Investigarea dinamicii migrației de întoarcere în Republica Moldova: o analiză 

calitativă 

Director proiect: Telegdi-Csetri Aron Zsolt, Universitate - Cercetare 

Tip proiect: National, UEFISCDI 

Valoare proiect: 477,500 RON 

 

Titlu proiect: FreshVOTE – Busolă online pentru alegătorii debutanți 

Director proiect: Stoica Mihnea Simion, Departamentul de Comunicare, relații publice si 

publicitate 

Tip proiect: International, altele internaționale 

Valoare proiect: 22,500 EURO 

 

Titlu proiect: BEHEALTH 2024 

Director proiect: Cherecheș Răzvan Mircea, Departamentul de Sănătate Publica 

Tip proiect: National, Ministerul Cercetării, Inovării si Digitalizării 

Valoare proiect: 59,763 RON 

 

Titlu proiect: Acces la infrastructuri/biblioteci/arhive /baze de date internaționale, inexistente în 

România 

Director proiect: Raboca Horia-Mihai, Departamentul de Administrație si management public 

Tip proiect: National, UEFISCDI 

Valoare proiect: 22,000 RON 
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REVISTE ȘTIINȚIFICE 

În 2024 și-au continuat apariția următoarele reviste redactate în cadrul centrelor și departamentelor 

FSPAC:  

Transylvanian Review of Administrative Sciences. Website: https://www.rtsa.ro/tras/index.php/tras  

Redactor-șef: prof.univ.dr. Călin-Emilian Hințea. 

Revista se concentrează pe analiza spațiului ex-comunist, procesele de tranziție către democrație, 

reforma administrației publice și analiza comparativă a sistemelor administrative. 

Revista este indexată în bazele de date Web of Science, SCOPUS, EBSCO, DOAJ. 

 

Journal for the Study of Religions and Ideologies (JSRI). Website: http://jsri.ro/  Redactor-șef: 

prof.univ.dr. Sandu Frunză. 

JSRI este o publicație internațională online care încurajează abordările interdisciplinare în studiul 

religiilor și ideologiilor, implicând domenii precum studiile religioase, filosofia religiilor, etica, 

filosofia politică, antropologia, sociologia, dialogul interreligios și teoria comunicării. 

Revista este indexată în bazele de date Web of Science, SCOPUS, EBSCO, ProQuest, Brill, Gale, 

ERIH Plus. 

 

Journal of Media Research. Website: https://mrjournal.ro/. Redactor-șef: conf.univ.dr. Ioana Iancu. 

Revista publică cercetări inovatoare în domeniul media și comunicării, incluzând subiecte precum 

media tradițională, media nouă, publicitate și relații publice. Scopul este de a contribui substanțial 

la domeniu la nivel teoretic, analitic, metodologic sau practic. 

Revista este indexată în bazele de date  SCOPUS, EBSCO, ProQuest. 

Studia Universitatis Babeș-Bolyai. Studia Ephemerides. Website: 

https://studia.reviste.ubbcluj.ro/index.php/subbephemerides  

 Redactor-șef: prof.univ.dr. Elena Abrudan. 

Această revistă se concentrează pe jurnalism, media și studii de comunicare. Publică articole în limba 

engleză. Revista este indexată în bazele de date  CEEOL, EBSCO, ProQuest. 

 

ME.DOK (Média-Történet-Kommunikáció). Website: https://medok.ro/en/medok/about-medok  

Redactor-șef: lect.univ.dr. Botházi Mária. 

ME.DOK publică studii despre istoria jurnalismului, analize media contemporane și probleme 

generale de comunicare. Include articole în mai multe limbi. 

Revista este indexată în bazele de date  ERIH Plus, Index Copernicus, CEEOL. 

 

Conflict Studies Quarterly. Website: http://www.csq.ro/  Redactor-șef: prof.univ.dr. Christian-

Radu Chereji. 

https://www.rtsa.ro/tras/index.php/tras
http://jsri.ro/
https://studia.reviste.ubbcluj.ro/index.php/subbephemerides
https://medok.ro/en/medok/about-medok
http://www.csq.ro/
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Revista acoperă subiecte precum analiza și gestionarea conflictelor, soluționarea alternativă a 

disputelor, medierea și relațiile internaționale. Se concentrează pe zone precum Orientul Mijlociu, 

Africa, Asia Centrală și Extremul Orient. 

Revista este indexată în bazele de date EBSCO, Directory of Open Access Journals (DOAJ), ERIH 

Plus, Clarivate’s Emerging Sources Citation Index (ESCI). 

 

Revista Transilvană de Științe Administrative. Website: https://rtsa.ro/rtsa/index.php/rtsa  Redactor-

șef: prof.univ.dr. Călin-Emilian Hințea. 

Revista răspunde nevoii unor publicații de specialitate în domeniul științelor administrative din 

România. RTSA se bazează pe o abordare interdisciplinară a domeniului, adresându-se atât 

membrilor corpului academic, cât și practicienilor.  

Revista este indexată în bazele de date  BABEL, EBSCO, International Bibliography of Social 

Sciences (IBSS), DOAJ, CNCSIS B+. 

 

 

https://rtsa.ro/rtsa/index.php/rtsa

